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   con DNI núm. 

 (En adelante, el “Ponente”), mediante la firma del presente documento acepta participar en el XXVIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Columna Vertebral (GEER) mediante la exposición oral de la ponencia 





























,
(en adelante, la “Ponencia”).   

Al participar en los Congresos, el Ponente autoriza a la SOCIEDAD PARA EL ESTUDIO DE LAS ENFERMEDADES DEL RAQUIS / SOCIEDAD ESPAÑOLA DE COLUMNA VERTEBRAL (GEER) (en adelante, “GEER”) a: (i) captar su imagen, voz y/o declaraciones durante la celebración de los Congresos así como durante cualquier acto previo o posterior a los mismos que esté, directa o indirectamente relacionado con estos; (ii) reproducir y/o fijar todo lo anterior, en todo o en parte, de forma audiovisual, video-gráfica, fotográfica o en papel, entre otras formas; (iii) utilizar con fines promocionales la imagen del Ponente (inclusiva de imagen, voz y nombre), a través de cualquier modalidad o soporte que GEER considere conveniente (incluyendo de forma ilustrativa pero no limitativa, folletos, prensa, revistas, libros e Internet), todo ello sin limitación geográfica ni temporal, con la finalidad de promover las actividades de GEER. 

Asimismo, y con idéntica finalidad, el Ponente concede a GEER, que acepta, una licencia con carácter no exclusivo, para un ámbito territorial mundial y por el máximo tiempo de vigencia de los derechos, sobre todos los derechos de imagen de las personas reconocibles que aparezcan en la Ponencia así como sobre todos los derechos de propiedad intelectual e industrial de la Ponencia (incluyendo los derechos de reproducción, fijación, distribución, transformación y comunicación pública, e incluyendo la edición digital de la Ponencia), en cualquier medio y formato, citándose a título ejemplificativo, pero no limitativo, medios impresos, radiofónicos, televisivos e Internet. GEER estará facultada, pero no obligada, para difundir o publicar la Ponencia.   

El Ponente garantiza a GEER ser titular o licenciatario autorizado de todos los derechos de imagen y de propiedad intelectual e industrial sobre la Ponencia (prestando especial atención a que no aparezcan en esta: nombres, rostros y/o marcas reconocibles en las imágenes  de los pacientes, quedando obligado a ocultar estas si las hubiese), así como de sus derechos de imagen. GEER no será responsable de cualquier incumplimiento de cualquier norma o cualquier infracción de derechos de terceros por parte del Ponente, asumiendo éste la obligación de mantener indemne a GEER en dicho caso. 

La autorización aquí concedida lo será con carácter gratuito y no generará contraprestación alguna por parte de GEER a favor del Ponente.  

Firmado:

D./D.ª







